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A képzés nyelvi előkészítő évvel kezdődik, így a német nyelv előzetes 
ismerete nem feltétlenül szükséges. A diákok tanulmányaik megkezdésekor 
nyelvi szintfelmérőn vesznek részt, amelynek eredményétől függően kezdő 
vagy haladó csoportban kezdhetik meg a nyelvvel való ismerkedést.  

 A nyelvi előkészítő évfolyam feladata a következő évek tanulmányainak 
megalapozása, a német nyelven tanított tantárgyak szaknyelvének elsajátítása. 
A következő négy tanévben évente legkevesebb három tárgyat német nyelven 
oktatunk. A nyelvórák és az idegen nyelven tartott foglalkozások 
csoportbontásban szerveződnek. 
 További idegen nyelvet a második évtől választanak a tanulók a 
következők közül: angol, francia.  
 A tanulmányokat anyanyelvi tanár is segíti, s az öt év alatt legalább 
egyszer lehetőséget adunk a nyelv gyakorlására anyanyelvi területre szervezett 
tanulmányi kirándulás vagy csereprogram keretében. 
 Az utolsó év végén a diákok kétnyelvű érettségit tesznek - ez német 
nyelvből emelt szintű, másik két tárgyból pedig legalább közép szintű, német 
nyelvű eredményes érettségit jelent –, ami meghatározott eredmények elérése 
esetén felsőfokú „C” típusú államilag elismert nyelvvizsga bizonyítvánnyal 
egyenértékű.  
 Iskolánk DSD-iskola aspiráns: ennek köszönhetően diákjaink 12. osztály 
végén megszerezhetik a Kultuszminiszterek Konferenciájának Német Nyelvi 
Diplomáját – röviden DSD II. vizsgát. A vizsgát a német állam támogatja, így 
mind a felkészülés, mind a vizsga is ingyenes a diákok számára. A szaktanárok 
a fakultációs órák keretében készítik fel a jelentkezőket a megmérettetésre, 
amelyre az intézményben német lektorok vezetésével kerül sor. Az 
eredményes vizsga pluszpontokat jelent a tanulók számára a felvételi eljárás 
során, illetve a Németországban történő egyetemi-főiskolai tanulmányok 
elengedhetetlen feltétele a DSD-diploma megléte. Megszerzése jelentősen 
megnöveli az esélyeket a magyarországi és a nemzetközi munkaerőpiacon is.  

A német nyelv magas szintű elsajátítása mellett további céljaink: 

 Valamennyi tanuló sikeres érettségi vizsgát tegyen. (Saját választása 
szerint emelt vagy közép szinten.) A 11. évfolyamtól a következő 
tárgyakból emelt szintű érettségire is biztosítjuk a felkészítést: 

o magyar o történelem 

o matematika o biológia 

o kémia o fizika 

o informatika  

 Motiválás a legmagasabb szintű továbbtanulásra. 
 A tanulók legalább 85 %-a az érettségi évben felvételt nyerjen a 

felsőoktatási intézményekbe. 



 Ösztönzés az első idegen nyelvből C1 komplex, a második idegen 
nyelvből B2 komplex nyelvvizsga megszerzésére. 

 A tanulók motiválása a közismereti és szakmai tanulmányi versenyeken, 
vetélkedőkön való sikeres részvételre. 

A diákok érdeklődési körüknek megfelelően tartalmas tanórán kívüli 
elfoglaltságok között választhatnak: 

 Spanyol, orosz, japán szakkör 
 Informatika szakkör 
 Sisa Pista túrakör 
 Német nyelvű színjátszó szakkör  
 Filmklub 
 Röplabda  

Iskolánk otthonos, családias légkörű kollégiummal rendelkezik, ahol 
mindenkinek biztosítani tudjuk az elhelyezést. Kollégiumi nevelőink, anyanyelvi 
tanáraink eredményesen segítik a diákok felkészülését. 


